

ЗАО «Мобиком-Новосибирск»
Информационное сообщение
Для дополнительных контактов:
Ларин Павел
Начальник службы по связям с
общественностью
тел.: +7 923 250 70 03
E-mail: p.larin@megafonsib.ru
Дата распространения:
14.05.2008 г.

Тариф «Смешарики»: взрослых просим не беспокоиться!

«МегаФон-Сибирь» объявляет о запуске нового тарифного плана, рассчитанного на детей, а также их родителей, которым необходимо знать местоположение своего ребенка. Разработанный совместно с проектом «Смешарики», одноименный тариф удачно дополняет текущую линейку предложений компании и предлагает качественно новый подход к услугам Location Base Services.

Тарифный план «Смешарики» создан с учетом основных потребностей самых маленьких абонентов сотовой связи, которые касаются как голосовых услуг, так и дополнительных сервисов. Основное внимание уделено возможности неограниченного общения со взрослыми – родителями, бабушкой и дедушкой, другими близкими людьми. Для этого на тарифном плане «Смешарики» предусмотрено подключение двух «любимых номеров», звонки на которые не тарифицируются. В качестве «любимого номера» может выступать любой номер абонента сети «МегаФон-Сибирь».

Другая особенность тарифа «Смешарики» – бесплатная услуга «Маячок», с помощью которой родители могут определять местонахождение своего ребенка. В основе услуги лежит технология Location Base Services, рассчитывающая положение мобильного телефона по сигналу базовых станций, и в условиях плотной городской застройки обеспечивающая высокую точность определения координат. Чтобы определить местонахождение телефона ребенка взрослым достаточно произвести необходимые настройки и отправить запрос с помощью SMS-сообщения или USSD-команды. Результат работы услуги «Маячок» придет на телефон в виде фрагмента карты города, вложенного в MMS-сообщение. В целях безопасности на тарифном плане «Смешарики» предусмотрена возможность защиты всех настроек родительским паролем.

«Смешарики» – это первый российский кобрендинговый проект в области сотовой связи, разработанный мобильным оператором совместно с создателями популярного анимационного сериала. Подобно тому, как мультфильм в красивой и понятной форме рассказывает детям об основных ценностях взрослой жизни, так и тарифный план «Смешарики» помогает оберегать главную семейную ценность – спокойствие родителей. Ну а самым маленьким нашим абонентам, думаю, не составит труда освоить свой первый мобильный телефон, ведь в этом им будут помогать знакомые персонажи их любимого мультфильма», – прокомментировал запуск тарифного плана «Смешарики» заместитель генерального директора – коммерческий директор «МегаФон-Сибирь» Муслим Мухамедияров.

Абонентская плата на тарифном плане «Смешарики» составляет от 2 до 3 рублей в сутки в зависимости от региона. Абонентам, подключившимся к «Смешарикам», доступны все дополнительные услуги сети «МегаФон-Сибирь», включая «МегаФон-Бонус» и «Плюс на старте». Услуга «Маячок» работает в Томске, Кемерово, Новокузнецке, Омске, Барнауле, Новосибирске (включая Бердск) и Красноярске. В ближайшее время список городов будет расширен.

###

Справка

ОАО «МегаФон» – первый общероссийский оператор мобильной связи стандарта GSM 900/1800. Образован в мае 2002 года в результате переименования и изменения закрытого акционерного общества «Северо-Западный GSM» и объединения в рамках одной торговой марки с ЗАО «Соник Дуо» (Москва), ЗАО «Мобиком-Кавказ», ЗАО «Мобиком-Центр», ЗАО «Мобиком-Новосибирск», ЗАО «Мобиком-Хабаровск», ЗАО «Мобиком-Киров», ОАО «МСС-Поволжье», ЗАО «Волжский GSM» и ЗАО «Уральский Джи Эс Эм». Основными акционерами ОАО «МегаФон» являются ОАО «Телекоминвест», ОАО «ЦТ-Мобайл», Sonera (Финляндия) и Telia (Швеция). Лицензионный портфель Общества и принадлежащих ему 100% дочерних компаний охватывает всю территорию РФ с населением 145 миллионов человек. Количество абонентов Компании – более 37 млн человек.

www.megafon.ru

www.megafonpro.ru

ЗАО «Мобиком-Новосибирск» – 100% дочерняя компания ОАО «МегаФон», оператор сети «МегаФон» в Сибирском регионе. Сеть запущена в коммерческую эксплуатацию в Кемеровской, Новосибирской, Томской, Омской областях, Красноярском, Алтайском краях, Таймырском (Долгано-Ненецком) АО, Республиках Алтай, Хакасия и Тыва. Компания первой реализовала в Сибири безроуминговое пространство. Абоненты «МегаФон-Сибирь» могут передвигаться в зоне действия сети и разговаривать по домашним тарифам. На территории Сибирского региона действует единая линейка тарифных планов. Абонентам доступен широкий перечень дополнительных сервисов, а также услуги на базе технологии GPRS, MMS, STK. Компания приравняла стоимость междугородных звонков по Сибири к локальным вызовам. В региональных сетях «МегаФон» сибирские абоненты пользуются мобильной связью по единому и выгодному роуминговому тарифу. Интернет-сайт сети «МегаФон» в Сибирском регионе: www.megafonsib.ru

ЗАО «Мобиком-Хабаровск» – 100% дочерняя компания ОАО «МегаФон», оператор сети «МегаФон» на Дальнем Востоке и в Восточной Сибири. Лицензионная территория компании – 43% территории РФ в которую входят: Хабаровский и Приморские края, Сахалинская, Магаданская, Амурская, Читинская, Еврейская автономная области, Республика Бурятия, Камчатский край, Республика Саха (Якутия), Агинский Бурятский, Усть-ордынский Бурятский и Чукотский автономные округа. На всей территории действия сети реализовано безроуминговое пространство. Абоненты МегаФона в Восточной Сибири и на Дальнем востоке могут передвигаться в зоне действия сети и разговаривать по домашним тарифам. На всей лицензионной территории действует единая линейка тарифных планов. Также реализован широкий спектр дополнительных услуг и сервисов.

www.megafondv.ru